



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

20.10. 2023

м. Чернігів

№ 331

*Щодо посилення пожежної безпеки
об'єктів охорони здоров'я в
осінньо-зимовий період 2023-2024 років*

З метою підвищення необхідного рівня пожежної безпеки на об'єктах охорони здоров'я області в осінньо-зимовий період 2023-2024 років, враховуючи дані Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області; за відповідний період минулих років, щодо статистики зростання пожеж через несправність систем опалення, електрогосподарства, виробничого обладнання, а також підпали на об'єктах різного призначення

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів по посиленню пожежної безпеки на об'єктах охорони здоров'я області в осінньо-зимовий період 2023-2024 років (додається).

2. Начальнику управління охорони здоров'я Чернігівської міської ради, керівникам закладів охорони здоров'я області:

2.1. Розробити та затвердити плани заходів по посиленню пожежної безпеки об'єктів охорони здоров'я в осінньо-зимовий період 2023-2024 років з визначенням конкретних термінів та виконавців.

До 26 жовтня 2023 року

2.2. Інформацію про стан виконання заходів щодо посилення пожежної безпеки надати в Управління охорони здоров'я електронною поштою на адресу uoz_in2@ukr.net

До 20 листопада 2023 року

3. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о заступника начальника Управління Олену ГРИЦІК.

Начальник Управління

Андрій ЛІННИК

Затверджено
наказом Управління
охорони здоров'я
від 20 жовтня 2023 № 331

План заходів
по посиленню пожежної безпеки об'єктів охорони здоров'я області в осінньо-зимовий період 2023 – 2024 років

№ з/п	Найменування заходу	Виконавці	Термін виконання	Відмітка про виконання (дата виконання)
1	Здійснити аналіз стану протипожежного захисту закладу та розробити план заходів щодо посилення пожежної безпеки в умовах пожежонебезпечного осінньо-зимового періоду 2023- 2024 років та затвердиш наказом по закладу.	Керівники закладів охорони здоров'я	26.10.2023	
2	Вжити вичерпних заходів щодо приведення в належний протипожежний стан закладів охорони здоров'я, розташованих на підвідомчій території	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
3	Провести позаплановий інструктаж з пожежної безпеки зі всіма працівниками закладу з обов'язковим записом у журналі реєстрації інструктажів	Керівники закладів охорони здоров'я	30.10.2023	
4	Провести перевірки стану пожежної безпеки виробничих будівель, складів, лабораторій та інших приміщень. Вилучити пожежонебезпечні електронагрівальні прилади, заборонити використання відкритого вогню для відігрівання замерзлих водогінних та опалювальних систем	Керівники закладів охорони здоров'я	01.11.2023	
5	Забезпечити дотримання правил пожежної безпеки при зберіганні паливно-мастильних матеріалів та правил експлуатації резервних джерел електроживлення	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
6	Організувати взаємодію з АТ «Чернігівобленерго» та Управлінням Держенергонагляду у Чернігівській області щодо надання методичної допомоги по підключенню резервних джерел електроживлення до діючих електромереж закладу	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
7	Привести підвальні приміщення та горища у відповідність вимогам пожежної безпеки (звільнити від спалимих та інших матеріалів, відремонтувати та закріпити парапети і огорожі покрівлі будівель, зовнішніх металевих драбин, провести засклення вікон)	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
8	Привести евакуаційні виходи, шляхи у відповідність до Правил пожежної безпеки. Забезпечити вільне утримання проходів, коридорів, тамбурів, сходів будівель і приміщень. Перевірити вільне відкривання дверей евакуаційних виходів у напрямку виходу	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
9	Заборонити експлуатацію тимчасових та несправних ділянок електромережі, використання нестандартних електрозапобіжників. Перевірити	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	

	відповідність вимогам Правил безпечної експлуатації електроустановок, електропроводів у будівлях, з'єднання проводів. До ремонту електромереж залучати лише кваліфікованих спеціалістів з відповідною дозвільною документацією.			
10	Утримувати вільними дороги, проїзди та проходи до будівель, споруд, пожежних вододжерел, підступи до зовнішніх стаціонарних пожежних драбин, забезпечити справність пожежного інвентарю, обладнання та засобів пожежогасіння.	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
11	Кришки люків колодязів підземних пожежних гідрантів повинні бути очищені від бруду, льоду і снігу, в холодний період утеплені, а стояки звільнені від води	Керівники закладів охорони здоров'я	01.11.2023	
12	Посилити пожежно-профілактичну роботу, забезпечити суворий контроль за дотриманням правил пожежної безпеки при експлуатації опалювальних систем, проведенням ремонтних, зварювальних та інших вогневих робіт,	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
13	Здійснити перевірки технічного стану автоматичної пожежної сигналізації та пожежогасіння, внутрішнього та зовнішнього водогону та інших джерел водопостачання, підготувати їх до експлуатації в умовах низьких температур	Керівники закладів охорони здоров'я	01.11.2023	
14	Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед працівників закладів та хворих, які знаходяться на лікуванні щодо правил безпечної поведінки під час можливих надзвичайних подій. Провести в лікувальних закладах з масовим перебуванням людей практичне відпрацювання дій згідно планів евакуації людей на випадок пожежі	Керівники закладів охорони здоров'я	15.11.2023	
15	Перевірити справність засобів виклику рятувальників. Передбачити можливість використання їх для повідомлення про пожежу в будь який час доби	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
16	Перевірити та відремонтувати теплогенеруючі і калориферні установки, печі та інші опалювальні прилади. Здійснювати постійний контроль за їх технічним станом та правильністю експлуатації. Визначити режим, час та тривалість топлення печей	Керівники закладів охорони здоров'я	До початку опалювального сезону	
17	Вжити відповідних заходів для безперебійного функціонування життєзабезпечуючих систем закладу, зокрема водопроводу, каналізації, пожежної сигналізації, медикаментів для надання першої медичної допомоги, аварійного освітлення та телефонного зв'язку.	Керівники закладів охорони здоров'я	Постійно	
18	В лікувальних закладах забезпечити розміщення листівок, плакатів щодо профілактики пожеж та надзвичайних подій в осінньо-зимовий період	Керівники закладів охорони здоров'я	15.11.2023	
19	Здійснити утеплення відкритих водопровідних мереж: в неопалювальних будівлях, приміщеннях, розширювальних бачків системи опалення із застосуванням важкогорючих матеріалів (скловолокно, шлаковата тощо).	Керівники закладів охорони здоров'я	В холодну пору року	